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Profilo azienda
Fondata nel 1981 COMAND TOOL srl, 
progetta e realizza prodotti a fissaggio 
meccanico di alta qualità. Da oltre 30 anni, 
operiamo sia in Italia che all’estero.
Progettiamo, sviluppiamo, produciamo e 
vendiamo i nostri articoli: i prodotti Comand 
Tool sono di elevata qualità e costruiti con un 
acciaio speciale che, opportunamente 
integrato con i trattamenti termici più idonei, 
permettono di soddisfare tutte le esigenze di 
lavorazione meccanica. La nostra esperienza 
tecnica abbinata ad un’ampia conoscenza 
industriale, ci ha consentito di ottenere 
soluzioni tecnologicamente avanzate e 
prodotti di alta qualità.

Company Profile
Founded in 1981 COMAND TOOL srl, deals 

in high quality mechanical fixing tools. For 
over 30 years, we have been operating 

throughout Italy as well as countries abroad 
and overseas (USA and South America).

We design, develop, manufacture and market 
our products: The Comand Tool top

ranking quality products are made in special 
steel combined with the appropriate thermal 
treatment to suit all mechanical processing

requirements. Our technical experience 
coupled with extensive knowledge of the 
industry, has enabled the achievement of 

advanced technology solutions.



Oltre 30 postazioni
lavorative
In COMAND TOOL sono presenti oltre 30 
postazioni a CNC tra cui quelle per la 
realizzazione di utensili, per la tornitura e 
per la rettifica; è inoltre presente un centro 
di lavoro per la marcatura laser di tutti i 
nostri prodotti.
Oltre alla divisione ‘‘TOOL’’, in COMAND, 
è attiva anche quella ‘‘AUTOMAZIONE’’ 
che si occupa di progettare e realizzare 
Tavole Girevoli di ultima generazione.
Anche la scelta e il taglio dei materiali da 
utilizzare per la produzione avviene 
direttamente in COMAND.



Over 30 workstation
In COMAND TOOL are present over 30 
machining centers, including workstations for 
the production of tools, for turning and for 
grinding; it is also present a work center for 
laser marking for all our products.
In addition to the ‘‘TOOL’’ division, in 
COMAND, is present the ‘‘AUTOMATION’’ 
division, that deals about design and 
production of last generation Rotary Tables.
Even the selection and cutting of materials to 
be used for the production takes place 
directly in COMAND.



Progettazione
Product Design

La progettazione e lo sviluppo di nuovi pro- 
dotti è sempre più un  fattore cruciale in un’in- 
dustria che cambia velocemente:
Comand Tool aggiorna continuamente il 
design e la gamma dei suoi prodotti.
La progettazione avviene su sistemi CAD 3D,
con i quali vengono simulate le condizioni di 
lavorazione.

New product design and development is more 
than often a crucial factor in an industry that is fast 
changing: Comand Tool continually revise its 
design and range of products. Designing is 
executed on 3D CAD system which simulate 
operating conditions and all the technical 
production data is electronically managed.

Produzione
Production

La nostra esperienza tecnica, abbinata ad 
un’ampia conoscenza industriale, ci ha 
consentito di ottenere soluzioni tecnolo-
gicamente avanzate e prodotti qualitativa-
mente elevati.

Our technical expertise, combined with extensive 
knowledge industrial, it has allowed us to obtain 
solutions technologically advanced and high 
quality products.

Scelta dei Materiali
Material Selections

I prodotti Comand Tool sono di elevata qualità 
e costruiti con un acciaio speciale che, oppor-

tunamente integrato con i trattamenti termici 
più idonei, permette di soddisfare tutte le esi-
genze di lavorazione meccanica e le richieste 

da parte della clientela.

The Comand Tool top ranking quality products are 
made in special steel combined with the appro-

priate thermal treatment to suit all mechanical 
processing and customers  requirements.



Controllo di Qualità costante
Quality Control

Dalla fase di progettazione all’assembleggio 
finale, in Comand Tool monitoriamo 
costantemente tutte le fasi della produzione 
per garantire prodotti di ottima qualità e
di altissima precisione.

From the planning stage to the final components
assembly we constantly monitors
the various phases of production to guarantee
the quality of our products.

Stoccaggio e Rete Vendita
Storage and Sales

Un sistema di stoccaggio verticale automatico 
garantisce il controllo e la gestione immediata 
dei prodotti permettendo il massimo ordine e 
la perfetta informazione. Il set up commercia-

le è basato su una diffusa rete di vendita di 
agenti e distributori in Italia e all’estero.

An automatic vertical lift storage system
with shifting trays guarantees the material

handling and its check, saving the
maximum order and information. The commercial 

set up is based on a widespread network of 
agents, distributors throughout Italy and abroad.

Assistenza garantita
Assistance guaranteed

L’assistenza tecnica alle Tavole Girevoli è 
garantita da COMAND AUTOMAZIONE,
una divisione del gruppo Comand costituita 
da personale qualificato, al passo con i tempi,
sempre a conoscenza delle continue innova-
zioni in ambito meccanico e tecnologico per 
offrire ai propri clienti un servizio efficiente.

The technical assistance to the Rotary Table is 
guaranteed by COMAND AUTOMAZIONE,
a division of Comand formed by qualified staff, 
moved with the times, always aware of the con-
tinuing innovation in mechanical and technology 
to provide an efficient service to its costumers.

AUTOMAZIONE
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Corpo Tavola Nichelato
Nickel Plated Faceplate

Il corpo tavola nichelato ed il carter motore 
anodizzato, unito alla pressurizzazione, 
migliorano  notevolmente la resistenza alla 
corrosione.

One-piece faceplate and drive shaft, hardened 
to 62HRC, provides industry-high rigidity. 
Faceplate is nickel plated for high corrosion 
resistance.

Resistenza alle infiltrazioni
Leak proofing

Gli O-Rings altamente performanti 
assicurano il 100% di impermeabilità. Una 
finestrella permette di controllare eventuali 
perdite. Un’apertura per il flusso d’aria nel 
vano motore previene la formazione di 
condense.

High performance O-Rings provide 100% 
waterproofing. A see-thru window is provided for 
leak-check. Air flow inlet in the motor 
compartment prevents dew condensation.

Elevatissima Coppia Bloccaggio
High Precision Double Roller Bearing

Il nuovo sistema idraulico ad espansione
assicura una elevatissima forza di bloccag-
gio pari a 5 VOLTE quella delle altre tavole 
girevoli presenti sul mercato.

Two double crossed roller bearings enable the 
Rotary Table to support 5 TIMES more working 
weight than the closest competition.
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Settori di utilizzo
Applications areas

Le tavole girevoli Comand Tool sono scelte ed utilizzate in svariati 
settori industriali, dove la precisione dev’essere massima, per poter 
realizzare componenti altamente performanti e di ottima qualità.

Rotary tables Comand Tool are chosen and used in various industrial areas, 
where the precision must be maximum, in order to make high performance 
and excellent quality components.



Guaina per cavi
in nylon rivestito
Sheathed cables

coated nylon
(optional)

Carter
a tenuta stagna
Watertight Casing

Motore
Motor

(optional)
Platorello

temprato e rettificato
Hardened and grinding

Plated

Corpo della tavola in acciaio
ricavato dal pieno

Rotary table body
machined out of a solid

block of steel

Basamento solo per TGV400/500
Base Plate only for TGV400/500

(optional)

Encoder
(optional)

Componenti esterni tavole girevoli COMAND
COMAND rotary table external components

X

Controllo Remoto A100
Remote Control A100

(optional)



Bloccaggio Idraulico
Hydraulic Brake

Componenti interni tavole girevoli COMAND
COMAND rotary table internal components

Cuscinetto
Bearing

Corona
Worm-Gear

Vite senza fine
Worm-Screw

Corona
Il materiale costruttivo è il 
bronzo-alluminio, una lega 
autolubrificante che consente di 
applicare un precarico a tutte le 
tavole, per una migliore 
precisione dinamica ed un 
annullamento del gioco di 
inversione.

Worm-Gear
Constructed from aluminium-
bronze, this selflubricating alloy 
allows a preload to be applied to 
all tables for increased dynamic 
accuracy and no backlash.

Bloccaggio Idraulico
Il nuovo sistema di frenante 
idraulico ad espansione
assicura una elevatissima forza 
di bloccaggio pari a 5 volte quella 
delle altre tavole girevoli presenti 
sul mercato.

Hydraulic Brake
Two double crossed roller 
bearings enable the Rotary Table 
to support 5 times more working 
weight than the closest 
competition.

Vite senza fine
Viene utilizzata una vite senza 
fine in acciaio temprato e 
rettificato con un profilo 
particolare che garantisce
un’ottima ampiezza di superficie 
di contatto.

Worm-Screw
Using a worm-screw made of
tempered and grinded steel
having a unique precision
ground profile that guarantees a 
wide contact surface.

XI



Comand fornisce
Comand supplies

Ÿ Tavola girevole   1
Ÿ Moltiplicatore di pressione   4
Ÿ Kit idraulico
Ÿ Cavi di I / O con connettori a 

sgancio rapido
Ÿ Box controllo CNC A100   2
Ÿ Palmare per il controllo remoto  3 
Ÿ Cavo di alimentazione
Ÿ Servomotore (per controllo 

CNC A100)

Ÿ Rotary Table   1
Ÿ Hydraulic Booster Unit   4
Ÿ Hydraulic Brake Hose
Ÿ All I/O Cables with Quick 

Release Connectors
Ÿ CNC A100 controller   2
Ÿ Hand-Held Control Module   3
Ÿ Power Cable
Ÿ Servo Motor (for CNC A100 

controller)

Il cliente fornisce
Customer supplies

Ÿ Fornitura Aria 6/8 bar
Ÿ 220/210 VAC Power   5
Ÿ Cavo funzione M

Ÿ 6/8 bar Air Supply
Ÿ 220/110 VAC Power   5
Ÿ M-Function Cable

Installation Tips

Ÿ Place the Comand CNC A100 
controller in a safe place, protected 
from chips and coolant

Ÿ Connect the appropriate cables 16 
Pin cable connects to the rotary 
table.
This I/O cable is provided by 
Comand Tool.

Ÿ After connecting the 220 VAC 
single phase power, press the red 
button on the hand-held control 
module and the display will be lit. 
Make sure that the emergency 
stop knob is not engaged on the 
control module.

Ÿ If the above procedures were done 
successfully, the rotary table is now 
ready for operation; first, you need 
to «Home» the rotary table and 
then you can start to index in 
Manual or MDI modes.

Ÿ You can now write your program 
sequences for automatic indexing 
of the rotary table.

4

3

5

Suggerimenti per l’installazione

Ÿ Posizionate il controller Comand 
CNC A100 in un posto al riparo da 
trucioli e dal liquido refrigerante.

Ÿ Connetti l’apposito cavo da 16 Pin 
alla tavola girevole.
Questo cavo I/O è fornito dalla 
Comand Tool.

Ÿ Dopo aver connesso il cavo di 
accensione monofase 220 VAC, 
premete il tasto rosso sul modulo 
di controllo manuale e il display si 
illuminerà. Assicuratevi che la 
manopola di arresto di emergenza 
non sia attiva sul modulo di 
controllo.

Ÿ Se le procedure di cui sopra sono 
state eseguite correttamente, la 
tavola girevole ora è pronta all'uso; 
in primo luogo, è necessario 
andare nella «Home» della tavola 
rotante, così si può iniziare 
dall’indice in modalità manuale o 
MDI.

Ÿ Ora è possibile scrivere le vostre 
sequenze di programma per 
l'indicizzazione automatica della 
tavola rotante.

Installazione del controllo remoto
Remote control installation

2

1
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1

Cavi interni con guaina esterna
e connettori a sgancio rapido
Internal cables with outer sheath
and quick release connectors

Comand fornisce
Comand supplies

Ÿ Tavola girevole   1
Ÿ Moltiplicatore di pressione   2
Ÿ Kit idraulico
Ÿ Cavo interno (con l'acquisto del 

kit di interfaccia)
Ÿ Cavo esterno (con l'acquisto 

del kit di interfaccia)
Ÿ Driver (con l'acquisto del kit di 

interfaccia; il cliente deve fornire 
il modello del proprio controllo 
CNC montato in macchina)

Ÿ Servomotore (con l'acquisto del 
kit di interfaccia; il cliente deve 
fornire anno di fabbricazione e 
modello del proprio controllo 
CNC)   4

Ÿ Rotary Table   1
Ÿ Hydraulic Booster Unit   2
Ÿ Hydraulic Brake Hose
Ÿ Internal Cable (with purchase of 

interface kit)
Ÿ External Cable (with purchase 

of interface kit)
Ÿ Driver (with purchase of 

interface kit;
customer specifies model of his 
CNC Controls)

Ÿ Servo Motor (with purchase of 
interface kit; customer specifies 
the year, make and model of his 
CNC Controls)  4

Il cliente fornisce
Customer supplies

Ÿ Fornitura Aria 6/8 bar
Ÿ 6/8 bar Air Supply

Utilizzare l’installazione diretta se:
Use direct installation if:

Ÿ Gli assi addizionali (4° e/o 5°) 
possono essere controllati 
direttamente dal controllo CNC 
della macchina

Ÿ

Ÿ Additional axes (4th and/or 5th 
axes) can be controlled by your 
machine’s CNC control

Installazione diretta alla macchina CNC
Installation directly to CNC machine

6

5

6

3

3

3

4

5

XIII



Le nostre Tavole Girevoli
sono progettate e realizzate
completamente in ITALIA
COMAND TOOL si avvale di materie prime di alta qualità e di mac- 
chinari sofisticati per realizzare le sue tavole girevoli. Queste sono il 
recente risultato dell’unione di un’esperienza ultraventennale e 
dell’abilità manifatturiera dei fondatori dell’azienda in questo settore.

Our Rotary Table are designed
and made in ITALY
COMAND TOOL makes use of top quality materials and sophisti- 
cated machinery to produce his rotary tables. These are the latest 
result of the union of over twenty years experience and the manu-
facturing skill of Comand Tool founders of the company in this area.



Guida alle scelta della Tavola Girevole

Factors to consider for selection of appropriate NC Rotary Table

Guida alle scelta della Tavola Girevole

XV

Dimensioni pezzo da lavorare
I pezzi da lavorare non devono essere più 
larghi del diametro della tavola girevole.

Peso pezzo da lavorare
I pezzi da lavorare non devono essere più 
pesanti del peso che può sopportare la 
tavola girevole.

Combinazione dimensioni e peso
Per i pezzi leggeri ma che hanno un 
diametro più largo di quello della tavola 
girevole, assicurarsi che questi non 
interferiscano con la base della macchina.
L’inerzia del pezzo da lavorare non deve 
essere superiore al valore specificato per 
la tavola girevole.

Massimo  carico  di  spinta
Il massimo carico di spinta (FxL) non deve 
superare quello del valore consentito alla 
tavola girevole.

«Inerzia» massima
L’«inerzia» del pezzo lavorato non deve 
essere maggiore di quella massima 
consentita per la tavola girevole. 
Assicurarsi che il pezzo da lavorare non 
interferisca con il movimento della 
macchina.

Nessuna interferenza con la macchina
la tavola girevole e il pezzo da lavorare non 
devono interferire con:
Ÿ la «colonna» della macchina
Ÿ Porte e chiusure
Ÿ ATC
Ÿ Peso massimo consentito sulla tavola 

della macchina

. .

x
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Tavole Girevoli CN / NC Rotary Tables

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

160 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg.

Kg.

200

700

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

43,5 mm

Altezza punte
Center height

135 mm

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

10 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable 
tool load on the 
table

 N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

17000

600

1600

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

1200 Nm

Motore
Servo motor

α2/4000(5000)
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

33,3 (44,4)
Giri/min. Massima inerzia

Max. work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/60

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/90
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N m∙ 240
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 50

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering

1

TGV160
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 TGV160-e  –  Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with Encoder

    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
    Rotary table with rotary encoder and through-hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 5"
                                  1V PP        :  23.040 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  720.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page

 

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

TGV160

A A

B

335

1
3
5

71,5

90

115

140
25

1
0

1
6

0
Ø

A-A 

55 H7Ø

43,5Ø

2
0

T
G

V
1
6
0

Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV160-i  – 



TGV200
Tavole Girevoli CN / NC Rotary Tables

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering

3

mandrino idraulico
hydraulic chuck



TGV200

 TGV200-e  –  Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with Encoder

    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
    Rotary table with rotary encoder and through-hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 5"
                                  1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page

 TGV200-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

30

160

190

A          A

1
5

0

371

2
6

1

T
G

V
2
0
0

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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A-A 

70 H7Ø

50,5Ø

2
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V
2
0
0

Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV200-i  – 



TGV201

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

200 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 350

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

50,5 mm

Altezza punte
Center height

150 mm
Kg. 1200

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable 
tool load on the 
table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

23000

800

2000

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

2000 Nm

Motore
Servo motor

α4/4000(5000)
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

44,4 (55,5)
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/60

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/90
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N∙m 397
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatibility

4 sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 70

Tavole Girevoli CN / NC Rotary Tables

5

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

sinistra
left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



TGV201

 TGV201-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

A-A 

70 H7Ø

50,5Ø

2
0

30

160

190

A           A

1
5

0

371

2
6

1

T
G

V
2
0
1

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV201-i  – 

 TGV201-e  –  Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with Encoder

    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
    Rotary table with rotary encoder and through-hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 5"
                                  1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page



TGV202

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

200 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 300

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

76 mm

Altezza punte
Center height

150 mm
Kg. 1000

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable 
tool load on the 
table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

21000

700

1800

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

2000 Nm

Motore
Servo motor

α4/4000(5000)
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

44,4 (55,5)
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/60

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/90
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N∙m 397
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatibility

4 sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 70

Tavole Girevoli CN con Foro Maggiorato / NC Rotary Tables with Larger Hole

7

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV202-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

TGV202
Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 

8

 TGV202-e  –  Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with Encoder

    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
    Rotary table with rotary encoder and through-hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 5"
                                  1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV202-i  – 



TGV203
Tavole Girevoli CN a Doppio Centraggio / NC Rotary Tables with Double Centering

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

200 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 300

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

50,5 mm

Altezza punte
Center height

150 mm
Kg. ---

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable 
tool load on the 
table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

23000

800

2000

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

2000 Nm

Motore
Servo motor

α4/4000(5000)
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

44,4 (55,5)
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/60

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/90
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N∙m 397
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatibility

4 sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 70

9

foro passante
clearance hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra-sinistra
right-left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering

NEW

foro maggiorato
larger hole



TGV203

 TGV203-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 

10
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV203-i  – 
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TGV204
Tavole Girevoli CN per Mandrino Idraulico e Foro Passante / NC Rotary Tables for Hydraulic Chuck and Clearance Hole

11

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

200 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 350

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

50,5 mm

Altezza punte
Center height

150 mm
Kg. 1200

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable 
tool load on the 
table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

23000

800

2000

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

2000 Nm

Motore
Servo motor

α4/4000(5000)
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

44,4 (55,5)
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/60

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/90
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N∙m 397
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatibility

4 sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 70



 TGV204-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

TGV204
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Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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 TGV204-e  –  Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with Encoder

    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
    Rotary table with rotary encoder and through-hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 5"
                                  1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV204-i  – 



TGV205
Tavole Girevoli CN per Mandrino Idraulico e Foro Cieco / NC Rotary Tables for Hydraulic Chuck and Blind Hole

13

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

200 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 350

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

50,5 mm

Altezza punte
Center height

150 mm
Kg. 1200

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable 
tool load on the 
table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

23000

800

2000

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

2000 Nm

Motore
Servo motor

α4/4000(5000)
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

44,4 (55,5)
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/60

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/90
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N∙m 397
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatibility

4 sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 70



TGV205
Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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 TGV205-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

30

160

190

    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Cieco
    Rotary table with rotary encoder and blind hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 5"
                                  1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV205-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV205-e  – 



TGV250
Tavole Girevoli CN / NC Rotary Tables

Caratteristiche Tecniche             

Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

250 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 400

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

70,5 mm

Altezza punte
Center height

175 mm
Kg. 1500

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

25000

1000

2200

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 Nm

Motore
Servo motor

α4/5000
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22,2
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/90

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/144
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N m∙ 698
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 110

15

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



TGV250

 

 TGV250-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente
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Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder:       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                             1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                             TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
See technical data on the previous page

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Controllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV250-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV250-e – 



TGV251
Tavole Girevoli CN / NC Rotary Tables

Caratteristiche Tecniche             

Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

250 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 400

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

70,5 mm

Altezza punte
Center height

175 mm
Kg. 1500

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

25000

1000

2200

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 Nm

Motore
Servo motor

α4/5000
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22,2
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/90

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/144
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N m∙ 698
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 110

17

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

sinistra
left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



TGV251

 

 TGV251-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente
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Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder:       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                             1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                             TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
See technical data on the previous page

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Controllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV251-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV251-e – 



TGV252
Tavole Girevoli CN con Foro Maggiorato / NC Rotary Tables with Larger Hole

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

250 mm Max carico di 
lavoro sulla tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 350

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

102 mm

Altezza punte
Center height

150 mm
Kg. 1000

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable 
tool load on the 
table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

21000

700

1800

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

2000 Nm

Motore
Servo motor

α4/4000(5000)
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

44,4 (55,5)
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg.m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/60

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/90
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N∙m 397
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatibility

4 sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 70
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV252-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
    Rotary table with rotary encoder and through-hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                                  1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page

TGV252
Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV252-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV252-e  – 



TGV320
Tavole Girevoli CN / NC Rotary Table

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

320 mm Max carico di 
lavoro sulla 
tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 500

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

110 mm

Altezza punte
Center height

230 mm
Kg. 1800

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N

FxL
N

∙m

∙m

28000

1200

2500

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 Nm

Motore
Servo motor

α
Max.g/min

8/4000 

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22,2 
Giri/min.

Massima inerzia
Max.work inertia

Verticale
Vertical

   

Kg.m² 10.5
Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/120

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/180
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear N∙m 1270

Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 190
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV320-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

TGV320

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Controllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable
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Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder:        Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                              1V PP        :  46.080 imp/giro ± 5" 
                              TTL            :  1.440.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
See technical data on the previous page

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV320-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV320-e  – 



TGV321

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

320 mm Max carico di 
lavoro sulla 
tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 500

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

110 mm

Altezza punte
Center height

230 mm
Kg. 1800

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N

FxL
N

∙m

∙m

28000

1200

2500

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 Nm

Motore
Servo motor

α
Max.g/min

8/4000 

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22,2 
Giri/min.

Massima inerzia
Max.work inertia

Verticale
Vertical

   

Kg.m² 10.5
Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/120

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/180
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear N∙m 1270

Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 190

Tavole Girevoli CN / NC Rotary Table

23

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV321-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

TGV321

 

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Controllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

D D

2
3

0

525

4
0
0

n 320

180

35

215

Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder:       Alpha iCZ    :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                             1V PP          :  46.080 imp/giro ± 5" 
                             TTL              :  1.440.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
See technical data on the previous page

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV321-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV321-e  – 



TGV322
Tavole Girevoli CN con Foro Maggiorato / NC Rotary Tables with Larger Hole

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola                           
Table diameter

320 mm
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. allowable work 
weight on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 450

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

140 mm

Altezza punte
Center height

230 mm
Kg. 1500

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di spinta 
applicabile sulla 
tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

25000

1000

3500

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 N∙m

Motore
Servo motor

α8/4000 
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0.001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22.2
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg∙m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/60

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/180
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N m∙ 1270
Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 190
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV322-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
    Rotary table with rotary encoder and through-hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                                  1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page

TGV322
Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

D D
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n 320
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140Ø

Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV322-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV322-e  – 



TGV323
Tavole Girevoli CN a Doppio Centraggio / NC Rotary Table Double Centering

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola
Table diameter

320 mm Max carico di 
lavoro sulla 
tavola

Max. allowable 
work weight
on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 400

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

110 mm

Altezza punte
Center height

230 mm
Kg. ---

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di 
spinta applicabile 
sulla tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N

FxL
N

∙m

∙m

28000

1200

2500

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 Nm

Motore
Servo motor

α
Max.g/min

8/4000 

Minimo incremento
Minimum increment

0,001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22,2 
Giri/min.

Massima inerzia
Max.work inertia

Verticale
Vertical

   

Kg.m² 10.5
Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/120

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/180
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear N∙m 1270

Precisione
Indexing accuracy

20 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 190
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra-sinistra
right-left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV323-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

TGV323

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Controllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

D D

2
3

0

525

4
0
0

n 320

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV323-i  – 



TGV400
Tavole Girevoli CN / NC Rotary Table

Caratteristiche Tecniche                                      
Technical Data

Diametro della Tavola                           
Table diameter

400 mm
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. allowable work 
weight on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 600

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

130 mm

Altezza punte
Center height

275 mm
Kg. 1800

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di spinta 
applicabile sulla 
tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

35000

1500

4000

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 N∙m

Motore
Servo motor

α8/4000 
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0.001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22.2
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg∙m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/120

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/180
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N m∙ 1270
Precisione
Indexing accuracy

15 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 240
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV400-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

TGV400

 

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Controllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable
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Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder:       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                             1V PP        :  46.080 imp/giro ± 5" 
                             TTL            :  1.440.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
See technical data on the previous page

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV400-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV400-e  – 



TGV401
Tavole Girevoli CN / NC Rotary Table

Caratteristiche Tecniche                                      
Technical Data

Diametro della Tavola                           
Table diameter

400 mm
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. allowable work 
weight on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 600

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

130 mm

Altezza punte
Center height

275 mm
Kg. 1800

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di spinta 
applicabile sulla 
tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

35000

1500

4000

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 N∙m

Motore
Servo motor

α8/4000 
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0.001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22.2
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg∙m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/120

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/180
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N m∙ 1270
Precisione
Indexing accuracy

15 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 240
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

sinistra
left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV401-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

TGV401

 

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Controllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

E-E 
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Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder:       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                             1V PP        :  46.080 imp/giro ± 5" 
                             TTL            :  1.440.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
See technical data on the previous page

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV401-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV401-e  – 



TGV402
Tavole Girevoli CN con Foro Maggiorato / NC Rotary Table with Larger Hole

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data

Diametro della Tavola                           
Table diameter

400 mm
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. allowable work 
weight on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 600

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

180 mm

Altezza punte
Center height

275 mm
Kg. 1500

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di spinta 
applicabile sulla 
tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

30000

1100

3500

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

3000 N∙m

Motore
Servo motor

α8/4000 
Max.g/min

Minimo incremento
Minimum increment

0.001

Velocità di rotazione
Rotation speed

22.2
Giri/min. Massima inerzia

Max.work inertia
Verticale
Vertical

   
Kg∙m² 10.5

Rapporti vite/corona
Speed reduction ratio (screw/gear)

1/90

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/180
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear

N m∙ 1270
Precisione
Indexing accuracy

15 Sec.

Ripetibilità
Repeatability

4 Sec.
Peso netto
Net weight

Kg. 240
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra
right

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 TGV402-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

    Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
    Rotary Table with External CNC driven by M function

    Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
    Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

    Controllo remotato cavo 5 Mt.
    Remote control with 5 Mt. cable

TGV402
Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Table with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 

34

 

    Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
    Rotary table with rotary encoder and through-hole

    Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                                  1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                                  TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

    Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
    Technical data on the previous page

E-E 

180 H7Ø

3
0

180

40
220

240

3
0

4
0

0
Ø

E E

27
5

557

4
3
2

202

T
G

V
4

0
2

Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV402-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV402-e  – 



TGV500
Tavole Girevoli CN / NC Rotary Table

 

 
 

Diametro della tavola

 

Table

 

diameter

 

mm

 

500

 

Max carico di lavoro 

 

Max  allowable

 

work weight

 

Verticale

 

Vertical

 
 
 

Orizzontale

 

Horizontal

 

Kg.

 
 
 
 

Kg.

 

750

 
 
 
 

2000

 

Diametro del foro

 

Center bore

 

Centraggio

 

Nose

 

mm

 

Φ180 

 

Passante

 

Trough-bore

 

mm

 

Φ181

 

Altezza punte 

 

Center  height

  

mm

 

310

 

Dimensione  delle scanalature a T

 

T slot width

 

mm

 

n.6 x 14

 

Max carico di spinta applicabile 

 

Max. allowable

 

tool

 

load

 

F

 

N

 

50000

 

Dimensione  dei tasselli giuda

 

Guide block width

  

mm

 

18

 

FxL

 

N*m

 

2500

 

Sistema di Bloccaggio

 

Clamp

 

system

 

Idraulico

 

Pressione bloccaggio

 

Hidraulic

 

pressure

 

Mpa

 

8.0

 

FxL

 

N*m

 

3500

 

Forza frenante

 

Clamp torque

 

N

 

3000

 

Motore

 

Servo motor  (Fanuc)

 

αi12

 

Massima inerzia

 

Max

 

work inertia

 

Verticale

 

Vertical

 

Kg*m²

 

3.49

 

Velocità rotazione

 

Rotation speed

                    

(2000 rpm)

 

Min-1

 

11.1

 

Rapporto riduzione

 

Reduction

 

ratio

 

screw/gear

 

1/180

 

Coppia in lavoro
Driving torque

Corona dentata
Worm gear

Nm 2500
Precisione
Indexing accuracy (sum)

Sec. 20 

Ripetibilità
Repeatability

Sec. 4 
Peso netto
Net Weight

Kg. 300

Caratteristiche Tecniche
Technical Data

35

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra-sinistra
right-left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering

NEW



TGV500

 TGV500-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente
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644

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Contorllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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180

Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

TGV500-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderTGV500-e  – 

Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
Technical data on the previous page



T5X200
Tavole Girevoli CN 4°-5° asse / NC Rotary Table 4th-5th axis

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data Rotary Tilting Rotary Tilting

Campo d’inclinazione
Tilting range

-10° ~ +120°
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. work load on the 
table

0° to 30°

30° to 90°

Kg.

Kg.

150

100

Altezza piano tavola a 0°
Table height at horizontal position

290 mm

Diametro della Tavola
Table diameter

200 mm

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di spinta 
applicabile sulla tavola

Max. thrust load 
applicable on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

FxL
N∙m 

13800

7200

3550

520

Altezza punte a 90°
Center height at 90° position

190 mm

Diametro centraggio
Center bore

70 mm

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

50,5 mm

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

1200 
Nm

1500 
Nm

Rapporto vite/corona
Total reduction ratio

1/90 1/120

Velocità di rotazione
Rotation speed

20   min-

1

30   min-

1

Massima inerzia
Max.work inertia

Verticale
Vertical

Kg∙m2 0.5
Minimo incremento
Minimum increment

0,001° 0,001°

Precisione
Indexing accuracy

20 
arcsec

40 
arcsec

Coppia in lavoro Driving 
torque

Corona dentata            Worm 
gear

Nm 180 240
Motore
Servo motor

α4/3000 
min-1

α4/2000 
min-1

Encoder
Encoder

4000 
Imp/rev

3-18000 
Imp/rev

Peso netto
Net weight Kg. 130 Kg.
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra-sinistra
right-left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 T5X200-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

 

T5X200
Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

T5X200-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderT5X200-e  – 

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Contorllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                              1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                              TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
Technical data on the previous page



T5X207
Tavole Girevoli CN 4°-5° asse DD - Direct Drive / NC Rotary Table 4th-5th axis DD - Direct Drive

foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

Direct Drive
Direct Drive

blocc. pneumatico
pneumatic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder assoluti
absolute encoder

alta velocità
high speed

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering

αICZ 512A

Nm

-120°
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NEW

280 mm

190 mm



T5X207

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 

Tavole Girevoli CN 4°-5° asse DD - Direct Drive / NC Rotary Table 4th-5th axis DD - Direct Drive
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 SR-KWS20 – Sistema di Raffreddamento Tavole - Rotary Table Cooling System

Elevate potenze di raffreddamento in dimensioni ridotte
High cooling power and small size

Esenti da manutenzione ordinaria
No ordinary mantenance

Temperatura costante anche con elevate velocità di rotazione
Constant temperature even with high rotation speed



T5X210
Tavole Girevoli CN 4°-5° asse / NC Rotary Tables 4th-5th axis 

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data Rotary Tilting Rotary Tilting

Campo d’inclinazione
Tilting range

-10° ~ +120°
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. work load on the 
table

0° to 30°

30° to 90°

Kg.

Kg.

150

110

Altezza piano tavola a 0°
Table height at horizontal position

290 mm

Diametro della Tavola
Table diameter

200 mm

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

12 mm

Max carico di spinta 
applicabile sulla tavola

Max. thrust load 
applicable on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

FxL
N∙m 

13800

7200

3550

520

Altezza punte a 90°
Center height at 90° position

190 mm

Diametro centraggio
Center bore

70 mm

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

50,5 mm

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

1200 
Nm

1500 
Nm

Rapporto vite/corona
Total reduction ratio

1/90 1/120

Velocità di rotazione
Rotation speed

20   min-

1

30   min-

1

Massima inerzia
Max.work inertia

Verticale
Vertical

Kg∙m2 0.5
Minimo incremento
Minimum increment

0,001° 0,001°

Precisione
Indexing accuracy

20 
arcsec

40 
arcsec

Coppia in lavoro Driving 
torque

Corona dentata            Worm 
gear

Nm 180 240
Motore
Servo motor

α4/3000 
min-1

α4/2000 
min-1

Encoder
Encoder

4000 
Imp/rev

3-18000 
Imp/rev

Peso netto
Net weight Kg. 130 Kg.
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra-sinistra
right-left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



 

T5X210
 

 T5X210-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

D 200

1
9
0

612

2
9
0

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features
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D 50,5 D 70 H7

1
0
0

3
6
5

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 

Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

T5X210-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderT5X210-e  – 

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Contorllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                              1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                              TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
Technical data on the previous page



T5X270
Tavole Girevoli CN 4°-5° asse / NC Rotary Tables 4th-5th axis

Caratteristiche Tecniche                                        
Technical Data Rotary Tilting Rotary Tilting

Campo d’inclinazione
Tilting range

-10° ~ +120°
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. work load on the 
table

0° to 30°

30° to 90°

Kg.

Kg.

200

130

Altezza piano tavola a 0°
Table height at horizontal position

360 mm

Diametro della Tavola
Table diameter

270 mm

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

n.6 x 12 mm

Max carico di spinta 
applicabile sulla tavola

Max. thrust load 
applicable on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

FxL
N∙m 

16500

7900

4100

590

Altezza punte a 90°
Center height at 90° position

230 mm

Diametro centraggio
Center bore

90 mm

Diametro del foro passante
Clearance hole diameter

71 mm

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

1500 
Nm

1800 
Nm

Rapporto vite/corona
Total reduction ratio

1/90 1/120

Velocità di rotazione
Rotation speed

30   min-

1

20   min-

1

Massima inerzia
Max.work inertia

Verticale
Vertical

Kg∙m2 0.5
Minimo incremento
Minimum increment

0,001° 0,001°

Precisione
Indexing accuracy

20 
arcsec

40 
arcsec

Coppia in lavoro Driving 
torque

Corona dentata            Worm 
gear

Nm 180 240
Motore
Servo motor

α4/5000 
min-1

α43000 
min-1

Encoder
Encoder

4000 
Imp/rev

3-18000 
Imp/rev

Peso netto
Net weight Kg. 360 Kg.
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra-sinistra
right-left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering

NEW



 

T5X270

 T5X270-i  –  Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente

Tavole Girevoli CN con caratteristiche speciali / NC Rotary Tables with special features

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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560,4

Ø 270

2
3
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Ø 71

Tavola Girevole con Unità Controllo Indipendente A100
Rotary Table with External CNC A100 

T5X270-i  – 

Tavola Girevole con Encoder / Rotary Table with EncoderT5X270-e  – 

Tavola Girevole con CN Esterno azionato da funzione M
Rotary Table with External CNC driven by M function

Alimentazione 220V 3PH / 220V 1PH
Input Power 220V 3PH / 220V 1PH

Contorllo remotato cavo 5 Mt.
Remote control with 5 Mt. cable

Tavola Girevole con Encoder Rotativo e Foro Passante
Rotary table with rotary encoder and through-hole

Tipo Encoder :       Alpha iCZ  :  3.600.000 imp/giro ± 3"
                              1V PP        :  32.768 imp/giro ± 5" 
                              TTL            :  1.024.000 imp/giro ±5"

Caratteristiche tecniche vedi pagina precedente
Technical data on the previous page



Caratteristiche Tecniche                                      
Technical Data

Diametro de platorello                           mm 250x2
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. allowable work 
weight on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 300

Centraggio del naso mandrino mm 90 h7x2

Altezza punte
Center height

mm 200
Kg. 800

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

mm 12

Max carico di spinta 
applicabile sulla 
tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

20000

1000

2000

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

N∙m 2500

Motore
Servo motor

min-1
α8/4000

Minimo incremento
Minimum increment

0.001

Velocità di rotazione
Rotation speed

min-1 22.2/44.4 
max

Massima inerzia
Max.work inertia

Verticale
Vertical

   
Kg∙m² 15.1

Rapporti vite/corona
Table Diameter

1/90

Passaggio olio nel naso mandrino max 180
bar

Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear N m∙ 698

Precisione
Indexing accuracy

Sec. 20

Ripetibilità
Repeatability

Sec. 4
Peso netto
Net weight

Kg. 225

TGH253
Tavole Girevoli CN per M.U. Orizzontali / NC Rotary Tables for Horyzontal Machining
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra-sinistra
right-left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



TGH253
Tavole Girevoli CN per M.U. Orizzontali / NC Rotary Tables for Horyzontal Machining

200

400

D
 9

0

D
 9

0

ELEVATA COPPIA BLOCCAGGIO
Il nuovo sistema idraulico ad espansione assicura 

una forza bloccaggio pari a 5 volte quella delle

altre tavole presenti sul mercato. 

DOPPIO CENTRAGGIO

Il doppio centraggio permette di allestire 2 attrez- 

zature con bloccaggio idraulico, raddoppiando la

produzione, ma dimezzandone i costi.

DOPPIO SISTEMA IDRAULICO

I doppi passaggi idraulici ad alta pressione 

(max. 180 bar) garantiscono un esclusivo e sicuro 

sistema di blocco/sblocco attrezzatura.

DOPPIO SISTEMA PNEUMATICO

 

I doppi passaggi pneumatici a 6 bar, permettono di

installare un sistema di controllo presenza pezzo.

PRESSURIZZAZIONE

Il corpo tavola nichelato ed il carter  motore anodiz-

zato, unito alla pressurizzazione migliorano note- 

volmente l’affidabilità.

HIGH LOCKING STRENGHT
The new expanding hydraulic system ensure a locking

strenght, equal to 5 time the other rotary tables on the

market.

DOUBLE CENTERING SYSTEM

The double centering system allow to set up equip-

ments with hydraulic locking, that doubles the

production and havles the costs.

DOUBLE HYDRAULIC SYSTEM

The double high pressure hydraulic ways

(max. 180 bar)  guarantee an exclusive and safe

locking/unlocking system of the equipment.

DOUBLE PNEUMATIC SYSTEM

The double 6 bar pneumatic ways, allow to set up

a control system of tool presence.

PRESSURIZATION

The nickel coated body and the anodized motor

carter, together with the pressurization highly

improve the reliability.

6
0
0

400

D 140

2
0
0

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 
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TGH255
Tavole Girevoli CN per centri di Lavoro Orizzontali / NC Rotary Tables for Horyzontal Machining

Caratteristiche Tecniche                                      
Technical Data

Diametro de platorello                           mm 250x2
Max carico di lavoro 
sulla tavola

Max. allowable work 
weight on the table

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Kg. 300

Diametro Foro Passante
Clearence hole diameter

mm 70,5

Altezza punte
Center height

mm 200
Kg. 800

Dimensioni della scanalatura a T
T-Slot width

mm 12

Max carico di spinta 
applicabile sulla 
tavola

Max. allowable tool 
load on the table

N

FxL
N∙m

FxL
N∙m

20000

1000

2000

Sistema di bloccaggio
Clamping system

Idraulico

Forza frenante
Clamping torque

N∙m 3000

Motore
Servo motor

min-1
α8/4000

Minimo incremento
Minimum increment

0.001

Velocità di rotazione
Rotation speed

min-1 22.2/44.4 
max

Massima inerzia
Max.work inertia

Verticale
Vertical

   
Kg∙m² 15.1

Rapporti vite/corona
Table Diameter

1/90

Rapporti vite/motore
Speed reduction ratio (screw/motor)

1/180
Coppia in lavoro 
Driving torque

Corona dentata            
Worm gear N m∙ 698

Precisione
Indexing accuracy

Sec. 20

Ripetibilità
Repeatability

Sec. 4
Peso netto
Net weight

Kg. 225
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foro passante
clearance hole

foro maggiorato
larger hole

foro cieco
blind hole

bloccaggio idraulico
hydraulic brake

mandrino idraulico
hydraulic chuck

controllo remoto
remote control

encoder
encoder

destra-sinistra
right-left

salva spazio
space saver

doppio centraggio
double centering



ELEVATA COPPIA BLOCCAGGIO
Il nuovo sistema idraulico ad espansione assicura 

una forza bloccaggio pari a 5 volte quella delle

altre tavole presenti sul mercato. 

HIGH LOCKING STRENGHT
The new expanding hydraulic system ensure a locking

strenght, equal to 5 time the other rotary tables on the

market.

Disegno Tecnico e Dimensioni / Technical Design and Size 

 

PRESSURIZZAZIONE

Il corpo tavola nichelato ed il carter  motore anodiz-

zato, unito alla pressurizzazione migliorano note- 

volmente l’affidabilità.

PRESSURIZATION

The nickel coated body and the anodized motor

carter, together with the pressurization highly

improve the reliability.

TGH255
Tavole Girevoli CN per centri di Lavoro Orizzontali / NC Rotary Tables for Horyzontal Machining
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Possibili configurazioni opzionali / Optional configurations 



System
RotoClamp



RotoClamp System

Il Sistema Rotoclamp Comand offre soluzioni per ogni tipo di applicazione
The RotoClamp System offers solutions for every type of application

- Standard di massima qualità
- Maximum quality standards

- Possibilità di cambio rapido delle piastre base in meno di 30 secondi
- Possibility of quick change of base plates in less than 30 seconds

- Impianto frenante idraulico sia sulla
  tavola sia sul controsupporto
- Hydraulic brake system on both sides

- Sistema di bloccaggio piastre base con viti speciali CAMLOCK
- Locking system of the base plate with CAMLOCK special screws
 
- Possibilità di posizionamento delle piastre base su 3 livelli
- Possibility for placement of the plates base on 3 levels

- Possibilità di collegare direttamente la
  tavola alla macchina utensile
- Possibility to connect directly the rotary
  table to the machine tool

- Possibilità di collegare la tavola con il 
  controllo CN con funzione M
- Possibility to connect the rotary table
  with the CN control by “M Function” 

- Ripetibilità del posizionamento in ± 0,02 mm
- Repeatability of positioning ± 0,02 mm

- Possibilità di richiedere Sotto Piastra 
  con lunghezze speciali
- Possibility to request under plate with
  special lengths

Esempi di Utilizzo / Examples of use

Tipo A / Type A Tipo B / Type B Tipo C / Type C

TGV...

50

Controsupporto con Bloccaggio Idraulico
Hydraulic Trunnion Tailstock

CSP...

RCS...

Side Holding Plate

Piastra Aggancio

Type B

Tipo B

Type C

Tipo C

Type A

Tipo A

PB...
Piastra Base

Base Plate
Camme di Bloccaggio

Quick Release Block Pin

Tavola Girevole
Rotary Table

Perni regolabili
su 3 livelli

Adjustable Pins
on 3 levels

Sistema Cambio Rapido
Quick Change System



RotoClamp System

Piastra Aggancio

Piastra Base /

Piastra Tipo A
Plate Type A

PB...A...

* Si possono realizzare lunghezze speciali / Special lengths available on request

Con Fori M12 e
Centraggio 14H7

Piastra Tipo C
Plate Type C

Piastra Tipo B
Plate Type B

Con Cave a ‘T’ 12 mm
Cava centrale 16H7

RCS200

RCS250

RCS320

* Si possono realizzare lunghezze speciali / Special lengths available on request

* Si possono realizzare lunghezze speciali / Special lengths available on request

PB200B40

PB250B50

PB320B60

PB200C40

PB250C50

PB320C60

51

PB...B...

PB...C...

Type

Type

Dimensioni / Dimension (mm)

N. Perni / Pins

Type

Dimensioni / Dimension (mm)

Dimensioni / Dimension (mm)

Type

Dimensioni / Dimension (mm)

Side Holding Plate

Base Plate



RotoClamp System

Tavola girevole con controsupporto, Piastra 
PB...C... con doppie cave  a ‘T’ per montaggio 
di 2 morse a 180°

Tavola girevole con controsupporto, Piastra 
PB...A... per sistema di cambio rapido pallets

Tavola girevole con  controsupporto, Piastra 
PB...A... per lavorazioni multiple su 4 lati

Rotary table with hydraulic trunnion tailstock, 
base  plate PB...A... for multiple machining on 
4 sides

Rotary table with hydraulic trunnion tailstock, 
base plate PB...C... with double T slots for 2 
vices at 180° assembling

Rotary table with hydraulic trunnion tailstock, 
base plate PB...A... for pallets fast change

Soluzioni Infinite / Endless Possibilities

52



System
Magnetic



Il MAGNETIC SYSTEM COMAND è stato sviluppato agli inizi  degli anni 2000 per risolvere
il problema delle lavorazioni di lame per cesoie. Questo sistema garantisce la possibilità 
di lavorare completamente le lame su 3 lati, con ottima asportazione truciolo e facilità 
di cambio pezzo. L’elevata forza di bloccaggio idraulica delle tavole, rende il sistema 
sicuro e con infinite possibilità di utilizzo.
Le dimensioni del piano variano secondo le richieste del cliente e/o le esigenze di lavorazione

COMAND MAGNETIC SYSTEM was developed at the beginning of 2000 to find a solution
to machine sheare blades. This system guarantee the possibility to machine the blades on 
three faces with excellent chipbreaker remuval and quick change of the piece.
The high hydraluic locking power of the rotary table makes this system safe and gives
endless possibilities of employment.
The dimensions of the Magnetic System change according to the requests of the customer
and/or the processing requirements.

gMagnetic System

54

1 PRIMI AL MONDO
FIRST IN THE WORLD



gMagnetic System
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Tavola Girevole

Sotto Piastra *

   Viti di Bloccaggio

Piano Magnetico Integrato *

  Piastre Aggancio (coppia)

Controtavola

Quick release block pin

Rotary table

Quick change magnetic subplate

Side holding plates (couple)

Master base plate

Front support rotary table

CTT250
CTT320

TGV250
TGV320

RCS250
RCS320

pag. 77

pag. 21

pag. 15

* dimensioni a richiesta - dimensions on demand

Composizione del Magnetic System in tutte le sue parti / Magnetic System composition

pag. 51}
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Esempio di lavorazione utensili per presse piegatrici / Example of machining tools for press brakes

gMagnetic System

1^ Fase
1st Step

Materiale Grezzo
Raw Material

2^ Fase
2nd Step



System
Mobile Plate
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Mobile Plate System
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NEW

A

Il MOBILE PLATE SYSTEM conferisce notevoli vantaggi in fase di lavorazione:
1- Possibilità di lavorare i pezzi su tre lati utilizzando più morse;
2- Elevata rigidità grazie al sistema di rafforzamento inferiore;
3- Dimensioni della piastra variabili in funzione dell’installazione della macchina utensile.
Le dimensioni del piano variano secondo le richieste del cliente e/o le esigenze di lavorazione.

The MOBILE PLATE SYSTEM gives significant advantages during the working phase:
1- Ability to work on parts on three sides using multiple clamps;
2- High rigidity thanks to strengthening lower;
3- plate dimensions variable according to the installation of the machine tool.
The size of the plane will vary according to the requests of the customer and / or
the processing requirements.

Tavola Girevole

   V
iti 

di B
loccaggio

  Piastre Aggancio

Controsupporto
Quick re

lease block pin

Rotary table

Side holding plates

Front support rotary table

CSP200-250-320

TGV200
TGV250
TGV320

RCS200-250-320

pag. 77

pag. 21

pag. 15

  Morse (optional)
Clamps (optional)

pag. 03

Sotto Piastra
Master base plate

   M
obile

 Plate

Mobile Plate

pag. 51



Zero Point
System



Zero Point System

Lo ZERO POINT è un sistema di posizionamento ed ancoraggio istantaneo
che permette il corretto set-up e il bloccaggio immediato dei dispositivi.

ZERO POINT is a positioning and instant anchor system, that allows all
fixtures immediate proper set-up.

Preciso, Rapido, Sicuro
Accurate, Quickset and Safe Positioning

CARATTERISTICHE E VANTAGGI

Ÿ Notevole diminuzione dei tempi di preparazio-
ne macchina

Ÿ Miglioramento della produzione
Ÿ Risparmio sulle attrezzature
Ÿ Attivazione immediata

FEATURES AND ADVANTAGES

Ÿ Decrease machine set-up times
Ÿ Production optimization
Ÿ Saving on fixtures
Ÿ Immediate start-up

QUALITA’

Ÿ Qualità garantita da anni di esperienza e 
collaudo all’interno della nostra azienda

Ÿ Verifica della precisione sui supporti e sulle 
attrezzature che montano Zero Point System

Ÿ Tutti i componenti sono in acciaio temprato e 
rettificato

QUALITY

Ÿ Quality guaranteed by years of experience
and real use in our company

Ÿ Guarantee of double check on all the fixtures 
assembled with Zero Point System

Ÿ All components are made of hardened and 
ground steel. 
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Zero Point System

Soluzioni possibili / Possible solutions
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ZPS...-01 - Flangia Neutra / Neutral Flange
Ø 200-250-300

ZPS...-02 - Flangia Neutra Maggiorata / Neutral Bigger Flange
Ø 200-250-320

ZPS 200-03 - Flangia per Autocentrante
Flange for Chuck 
Ø 200-250-320

ZPS 200-04 Flangia per Autocentrante Maggiorato
Flange for Bigger Chuck
Ø 200-250-320

ZPS...-05 - Flangia per RotoClamp System
Flange for RotoClamp System
Ø 200-250-320

ZPS...-06 - Flangia per RotoClamp System Maggiorato
Flange for bigger RotoClamp System
Ø 200-250-320

A

B

C

A

B C



Zero Point System

ZPS...-TD (Tirante+Dado / Tie Rod and Nut)

ZPS...-00 (Attacco base / Basic Holder)

Tirante e Dado - Tie Rod and Nut 

ZPS250-TD

ZPS200-TD

ZPS320-TD

D L M

ZPS...00 – Flangia Attacco Base - Basic Holder Flange

ZPS250-00

ZPS200-00

ZPS320-00

D d S

250

200

320

90

70

130

22

Tavole Girevoli Associate / Linked Rotary Table

TGV 250 - 251 - 252

TGV 200 - 201 - 202 - 203 - 204

TGV 320 - 321 - 322

62

50

50

60

235

225

250

50 x 1,5

50 x 1,5

60 x 1,5
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Type

Dimensioni / Dimension (mm)

Type

Dimensioni / Dimension (mm)



Zero Point System

ZPS...01 – Flangia Neutra - Neutral Flange

ZPS250-01

ZPS200-01

ZPS320-01

D d S

250

200

320

80

60

120

27

27

27

TGV 250 - 251 - 252

TGV 200 - 201 - 202 - 203 - 204

TGV 320 - 321 - 322

ZPS...02 – Flangia Neutra Maggiorata - Neutral Bigger Flange

ZPS250-02

ZPS200-02

ZPS320-02

D d S

315

250

400

120

80

140

27

27

27

TGV 250 - 251 - 252

TGV 200 - 201 - 202 - 203 - 204

TGV 320 - 321 - 322
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D d

S

d

S

D

Tavole Girevoli Associate / Related Rotary Table
Type

Dimensioni / Dimension (mm)

Tavole Girevoli Associate / Related Rotary Table
Type

Dimensioni / Dimension (mm)



Zero Point System

ZPS...04 – Flangia per Autocentrante/Mandrino Maggiorato - Flange for Bigger Chuck

ZPS...03 – Flangia per Autocentrante/Mandrino - Flange for Chuck

ZPS250-03

ZPS200-03

ZPS320-03

D d S

250

200

320

200

160

260

23

AM252-F

AM203-F

AM323-F

ZPS250-04

ZPS200-04

ZPS320-04

D d S

315

250

400

260

200

330

23

23

23

AM323-F

AM253-F

AM403-F

64

d

S

D

23

23

d

S

D

Autocentranti Associati / Related Chuck
Type

Dimensioni / Dimension (mm)

Autocentranti Associati / Related Chuck
Type

Dimensioni / Dimension (mm)



Zero Point System

ZPS...06 – Flangia per RotoClamp Maggiorato - Flange for Bigger RotoClamp

ZPS...05 – Flangia per RotoClamp - Flange for RotoClamp

ZPS250-05

ZPS200-05

ZPS320-05

D d S

250

200

320

90

70

130

23

23

23

 RC250

 RC200 

 RC320

ZPS250-06

ZPS200-06

D d S

320

250

130

90

23

23

 RC320

 RC250

65

S

d D

d D

S

RotoClamp Associati / Related RotoClamp
Type

Dimensioni / Dimension (mm)

RotoClamp Associati / Related RotoClamp
Type

Dimensioni / Dimension (mm)



Accessori
Accessories
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Contropunta Manuale / Manual Tailstock

CPM...

 CPM... – Contropunta Manuale / Manual Tailstock

Modello / Type

Dimensione / Dimension (mm)

H A A1 B B1 L D H1 C

CPM160-CM2 135 125 150 125 60 14 30 160 40

CPM200-CM2 150 125 150 125 60 18 30 175 40

CPM250-CM3 175 125 150 125 60 18 40 205 60

CPM5X200-CM2 190 125 150 125 60 18 30 215 40

- Clamp handle can be installed on left or right side

- Single block

- High stiffness

- La leva di bloccaggio può essere montata sia
  sul lato destro sia sul lato sinistro

- Blocco unico

- Elevata rigidità

125

17
5

15
0

30

3
0

Ø

110
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Contropunta Manuale con regolazione assiale / Manual Tailstock with axial control

CPM...

L

3
0

B1
D

B

H
H

1

A

370
A1C

CPM501-CM4 310 240 240 295 100 18 50 350 60

CPM251-CM4 215

CPM... – Contropunta Manuale regolazione assiale
               Manual Tailstock with axial control

68

NEW

NEW

- Clamp handle can be installed on left or right side

- Double block

- High stiffness

- Radial Control

- La leva di bloccaggio può essere montata sia
  sul lato destro sia sul lato sinistro

- Due blocchi

- Elevata rigidità

- Regolazione Radiale

175

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm)

REGOLAZIONE



Contropunta Pneumatica / Pneumatic Tailstock

CPP...

 CPP... – Contropunta Pneumatica / Pneumatic Tailstock

H A A1 B B1 L D H1 C

CPP160-CM2 135 125 185 125 60 14 30 160 40

CPP200-CM2 150 125 185 125 60 18 30 175 40

CPP250-CM3 175 125 310 125 60 18 40 205 60

CPP5X200-CM2 290 125 185 125 60 18 30 215 40

125 125

17
5

15
0

30

3
0

Ø

110

- Clamp handle can be installed on left or right side

- Single block

- High stiffness

- La leva di bloccaggio può essere montata sia
  sul lato destro sia sul lato sinistro

- Blocco unico

- Elevata rigidità

69

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm)



Contropunta Pneumatica con regolazione assiale / Pneumatic Tailstock with axial control

CPP...
H

A1
B1

H
1

D

120C

L
A B

CPP501-CM4 310 240 320 100 18 50 350 60

CPP251-CM4 215

CPP... – Contropunta Pneumatica regolazione assiale
              Pneumatic Tailstock with with axial control

70

NEW

- Clamp handle can be installed on left or right side

- Double block

- High stiffness

- Radial Control

- La leva di bloccaggio può essere montata sia
  sul lato destro sia sul lato sinistro

- Due blocchi

- Elevata rigidità

- Regolazione Radiale

1 bar

2 bar

4 bar

5 bar

8 bar

196 (20)

392 (40)

785 (80)

981 (100)

1570 (160)

N·m (Kg)

295

175

REGOLAZIONE

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm)

Forza di Spinta
Thrust Force



Contropunta Idraulica / Hydraulic Tailstock

CPI...

125 125

17
5

15
0

30

30
Ø

110

- Clamp handle can be installed on left or right side

- Single block

- High stiffness

- La leva di bloccaggio può essere montata sia
  sul lato destro sia sul lato sinistro

- Blocco unico

- Elevata rigidità

71

CPI... – Contropunta Idraulica / Hydraulic Tailstock

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm)



Contropunta Idraulica con regolazione assiale / Hydraulic Tailstock with axial control

CPI...
H

A1

H
1

C

A

B1

D

L

B

CPI501-CM4 310 240 345 100 18 50 350 60

CPI251-CM4 215

CPI... – Contropunta Idraulica regolazione assiale
             Hydraulic Tailstock with axial control

72

NEW

- Clamp handle can be installed on left or right side

- Double block

- High stiffness

- Radial Control

- La leva di bloccaggio può essere montata sia
  sul lato destro sia sul lato sinistro

- Due blocchi

- Elevata rigidità

- Regolazione Radiale

5 bar

10 bar

25 bar

50 bar

80 bar

350 (37.5)

700 (71.4)

1760 (180)

3530 (360)

5650 (576)295

175

REGOLAZIONE

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm) N·m (Kg)

Forza di Spinta
Thrust Force



Contropunta
Traslante Idraulica

Hydraulic Moving Tailstock
with Axial Control

Regolazione Assiale

CPT...1



Contropunta Traslante Idraulica con regolazione assiale  / Hydraulic Moving Tailstock with axial control

CPT...1

CPT251 175 90

CPT321 250 417 210 90 18 ... 90

CPT401

230

...

275

90

CPT501 310 90

74

250 417 210 90 18 ... 220

250 417 210 90 18 ... 355

275 250 417 210 90 18 ... 320

5 bar

10 bar

25 bar

50 bar

80 bar

350 (37.5)

700 (71.4)

1760 (180)

3530 (360)

5650 (576)

Forza di Spinta
Thrust Force

N·m (Kg)

NEW
H

Corsa
90 mm

A
A1 B

L
H

1

B1

H
Veduta posteriore / pistone
Rear view / Piston

CPT...1 Optional (es. CPT321)

Punta Rotante
Rotary

Dead Centre

Rialzo
Base Plate

CPT...1 Standard
(CPT251)

CPT...1 – Contropunta Traslante  / Moving Tailstock

REGOLAZIONE

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm)

- MOVIMENTO ASSIALE

- MASSIMA SCORREVOLEZZA

- ELEVATA RIGIDITÀ

- AXIAL MOVEMENT

- MAXIMUM SLIDING

- HIGH STIFFNESS



Regolazione Assiale e Radiale

Contropunta
Traslante Idraulica

Hydraulic Moving Tailstock
with Axial & Radial Control

CPT...2



Contropunta Traslante Idraulica con regolazione assiale e radiale  / Hydraulic Moving Tailstock with axial and radial control

CPT...2

CPT252

CPT...2 – Contropunta Traslante

175 90

CPT322 250 417 210 90 18 ... 90

CPT402

230

...

275

90

CPT502 310 90

76

NEW

- MOVIMENTO ASSIALE E RADIALE

- MASSIMA SCORREVOLEZZA

- ELEVATA RIGIDITÀ

250 417 210 90 18 ... 220

250 417 210 90 18 ... 355

275 250 417 210 90 18 ... 320

5 bar

10 bar

25 bar

50 bar

80 bar

350 (37.5)

700 (71.4)

1760 (180)

3530 (360)

5650 (576)

H

Corsa
90 mm

A
A1 B

L

H
1

B1

H

Regolazione Radiale
Radial setting

Regolazione Assiale
Axial setting

Veduta posteriore / Pistone
Rear view / Piston

- AXIAL AND RADIAL MOVEMENT

- MAXIMUM SLIDING

- HIGH STIFFNESS

 / Moving Tailstock

REGOLAZIONE

R
E

G
O

L
A

Z
IO

N
E

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm)

Forza di Spinta
Thrust Force

N·m (Kg)



CSP... - CTT...

 CTT... –  Controtavola / Counter Support for Magnetic System

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm)

H A B B1 C D D1

CTT250 175 270 170 200 18 250 70

110

H

D

A
C

D1B1

B

Modello / Type
Dimensione / Dimension (mm)

H A B B1 C D D1

CSP160 135 230 75 100 14 160 40

CSP200 150 230 75 100 18 200 50

CSP250 175 240 75 100 18 250 70

CSP320 230 340 90 120 8 320 110

CSP400 275 340 90 120 18 400 110

 CSP... –  Controsupporto con Bloccaggio Idraulico / Hydraulic Trunnion Tailstock

Controsupporto - Controtavola / Supports

 B1

 B
  A

D

  
H

77

CTT320 230 340 170 200 18 320 -

D1

C



Accessori

 AM...  –  Autocentrante Manuale / Manual Chuck

Modello / Type

Dimensione / Dimension (mm)

H A B CH6 D E F G P

AM163-F 66 160 140 125 8,5 28 47 94 4

AM203-F 75 200 176 160 10,5 30 55 105 4

AM253-F 85 250 224 200 10,5 33 76 118 5

AM323-F 95 315 286 260 12,5 45 103 140 5

AM403-F 108 400 362 330 12,5 49 136 157 5

 MP...  –  Moltiplicatore di Pressione / Hydraulic Booster Unit

Modello / Type

Dimensione / Dimension (mm)

A B C

MP8150 100 190 130

A B

C
H

6

F

EH

G

D

P

10

20

30

40
50

60

70

80

90

B

C

A

AM... MP...

Disegno Tecnico / Technical Design

Accessories
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Accessori

 ST...  –  Staffe Bloccaggio / Fixing Clamps

Modello / Type
Dimensioni / Dimension (mm)

A B C D E

ST200 50 25 15 16,5 50

ST320 50 30 20 16,5 60

 TC...  –  Tasselli Allineamento / Table Alignment blocks

Modello / Type
Dimensioni / Dimension (mm)

A B C D E

TC1814 18 14 12 6,5 25

TC1816 18 16 12 6,5 25

TC1818 18 18 12 6,5 25

TC1820 18 20 12 6,5 25

 PF...  –  Punta Fissa - Cono Morse / Dead Centre

  con cuspide in metallo duro
  with carbide pinnacle Modello / Type

Dimensione / Dimension (mm)

D P L CONICITÀ / CONICITY

PF-CM2 18 7 100 CONO MORSE 2

PF-CM3 24.1 11 125 CONO MORSE 3

PF-CM4 31.6 14 160 CONO MORSE 4

A

C

B

DE

ST... TC... PF...

B

A

D

E

C

L

P D

Accessories
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Controllo numerico Touch Screen  / Remote Control Touch Screen

CNC A100

Controllo numerico: incremento minimo di 0,001°

Tutte le tavole CNC possono essere gestite da un controllo

COMAND tipo A100 Palmare Touch Screen

Una sola funzione M controlla ogni operazione automatica

Qualsiasi tipo di divisione o di fresatura circolare ed elicoidale

può essere eseguita con la massima semplicità

Disponibilità di numerose funzioni standard

Interfaccia RS232, funzioni M, visualizzazione grafica del

percorso o posizione

Tra i più moderni controlli digitali

Le sue caratteristiche di impostazione ed i parametri ben

definiti garantiscono un’alta qualità ed una lunga durata

Un unico controllo

È possibile gestire 2 assi supplementari (opzionale) con un

unico controllo

DESCRIZIONE SPECIFICA

FUNZIONI A RICHIESTA

Minimo incremento   0,001

Massimo angolo programmabile ± 9999 rotazioni

Sistema di entrata  Tastiera MDI di tipo palmare

Sistema di programmazione   Uso combinato di incrementale/assoluto

Ritorno a zero  Punto zero tavola/punto zero lavoro

Avanzamento manuale   Avanzamento rapido/lento/a passo/continuo

Arresto di emergenza   Arresto di tutto il sistema

Funzione multiciclo   Vengono effettuate serie di lavoro a ciclo continuo

Funzione simulto    La tavola ruota con avanzamento rapido per il 
   controllo del movimento

Funzione di sicurezza  In automatico, vengono ignorati i comandi manuali

Funzione di macchina bloccata   Il reale movimento della tavola può essere controllato 
   a video

Funzioni preparatori     Sosta, frenatura/non frenatura, lavorazioni a passo

Funzione grafica  Viene visualizzata graficamente la posizione di lavoro

Funzione di blocco del video precedente    Possono es±s aetrtera imveprosost ati valori limite impostazione da parametro

Funzione arresto emergenza  Quando viene evidenziato un errore, viene 
   automaticamente indicato il n° di allarme

Meccanismo di regolazione velocità di taglio     Da -1-100%

Segnali esterni necessari Le operazioni in automatico possono essere realizzate
dal segnale M

Motore Motore BRUSHLES digitale con dispositivo di retroazione

Potenza di ingresso  220V - 50/60Hz

Comando esterno di ON/OFF L’interfaccia permette di baipassare il palmare con un 
microcomando di ON/OFF

Gestione 2 assi È possibile richiedere la versione software relativa alla 
gestione dei 2 assi (4 ° - 5° asse)

80

   Possono essere impostati valori limite +/- attraverso
   impostazioni da parametro

NEW



Note
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